

पुलिस प्रशासन ने निकाली तिरंगा रैली

चिड़वा, (निसं) शहर में शनिवार को पुलिस प्रशासन की ओर से तिरंगा रैली निकाली गई। विवेकानंद चौक से शुरू हुई रैली का शुभारंभ एसडीएम बुधेश गुप्ता और सीआई विनोद सामरिया ने स्कामी विवेकानंद की मूर्ति पर माल्यार्पण के बाद किया। रैली में बाद में डीएसपी विकास धीन्धवाल भी शामिल हुए। युवाओं की टोली के साथ बाईकों पर सभी अधिकारी सवार हुए। डीजे पर बजते देशभक्ति गीतों के बीच भारत माता के जयकार से देशभक्ति का माहौल बन गया।

तिरंगा यात्रा शहर के विवेकानंद चौक से शुरू होकर, पुरानी तहसील रोड, कस्तूरखाना बस स्टैंड, खेतड़ी रोड, बाईपास रोड, पिलानी रोड, स्टेशन रोड, नया बस स्टैंड, चुंगी चौगहा, अरड़ाविया कॉलोनी, मुख्य बाजार, कल्याण राय मंदिर के परिक्रमा कर वापस विवेकानंद चौक पहुंचकर विरसिर्जित हुई। इस दौरान एसडीएम, डीएसपी और सीआई ने सभी को राष्ट्र के प्रति समर्पण भाव बनाए रखने का आह्वान किया। इस दौरान मुकेश खंडेलवाल, महेंद्र मोदी, एडवोकेट लोकेश शर्मा, राजू मराठा, मुकेश जलिनदा, राजू मराठा, अशोक शर्मा, विकास पायल, गौरक्षक अभिषेक पारीक, बाबुसिंह राजपुरोहित, सुभाष पंवार, ईशु सिंह सहित बड़ी संख्या में पुलिसकर्मी और युवा मौजूद रहे।

सड़क की मरम्मत करवाने की मांग को लेकर दिया ज्ञापन

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी उपखंड के गोठड़ा के ग्रामीणों ने टूटी सड़क की मरम्मत करवाने की मांग को लेकर शनिवार को विधायक को ज्ञापन सौंपा है। इस दौरान ग्रामीणों ने आमजन को होरि परेशानी को लेकर जल्द समाधान करने की मांग की है।

ग्रामीणों की ओर से विधायक इंजीनियर धर्मपाल गुर्जर को दिए ज्ञापन में बताया कि स्टेट हाईवे 13 के शहीद धर्मपाल सैनी स्मारक से लेकर गोठड़ा बाइपास होते हुए सड़क बनी हुई थी। पिछले काफी समय से सड़क की मरम्मत नहीं होने के कारण सड़क पूरी तरह से टूट गई है तथा जगह-जगह गड्डे बन रहे हैं। इससे वाहन चालकों को खतरा हो रहा है। ग्रामीणों की ओर से सड़क की मरम्मत करवाने को लेकर पूर्व में भी प्रशासन को अवगत कराया गया था, लेकिन प्रशासन की ओर से सड़क की मरम्मत को लेकर प्रभावी कदम नहीं

■ सड़क में गड्डे होने से आए दिन हो रहे हैं हादसों

उठाए जाने से आमजन को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। विधायक इंजी धर्मपाल गुर्जर ने कहा कि सड़कों की मरम्मत को लेकर राज्य सरकार के समक्ष अग्रगत करवाया गया है। बरसात का मौसम होने के कारण सड़कों की मरम्मत नहीं हो पा रही है। सड़कों की मरम्मत को लेकर गोठड़ा के पास प्लांट लगाकर सड़कों की मरम्मत कार्य करवाया जाएगा। इसके अलावा राज्य सरकार की ओर से बजट में स्वीकृत की गई राजोता से बसई सीमा, मावंडा से मेहाड़ा, पपुरना से रामकुमारपुरा होते हुए डाबला सड़क का भी जल्द निर्माण शुरू करवाया जाएगा। इस मौके पर बबलू अवाना, बहादुर मल खटाणा, धनश्याम सैनी, मनोज सैनी, लक्ष्मी नारायण सैनी, कैलाश सैनी, कुलदीप शर्मा, गौरव, सत्यनारायण, राजकुमार सहित अनेक ग्रामीण मौजूद थे।

खेतड़ी में तिरंगा रैली निकाली

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी कस्बे के राजकीय जयसिंह स्कूल में शनिवार को तिरंगा अभियान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान उपस्थित लोगों को आजादी के अमृत महोत्सव की जानकारी देते हुए लोगों को जागरूक कर राष्ट्रीय ध्वज के महत्व को जानकारी दी गई। स्कूल प्राचार्य जिले सिंह ने बताया कि देश की स्वतंत्रता को लेकर केंद्र सरकार की ओर से हर घर तिरंगा अभियान का आयोजन किया जा रहा है, जिसको लेकर घोषित लोग काफी उत्साहित हैं। वहीं तिरंगा अभियान को लेकर प्रचार प्रसार कर लोगों को जागरूक किया जा रहा है। आजादी महोत्सव के सफल आयोजन को लेकर युवा मंडल, स्वयं सेवी संस्था व अन्य संगठन लोगों को देश की आजादी के महत्व की जानकारी देते हुए जागरूक कर रहे हैं। उन्होंने तिरंगा अभियान को संबोधित करते हुए कहा कि भारत के राष्ट्रीय ध्वज का हमारे जीवन में बहुत अधिक महत्व है तथा देश की आजादी के लिए हमारे अनेक महापुरुषों ने अपने जीवन का बलिदान दिया था।

कार्यालय ग्राम पंचायत सालासर पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू)

क्रमांक :- प्रा.प./सा./2024/1179

दिनांक :- 05/08/2024

आपत्ति नोटिस

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री भागीरथमल शर्मा व संजय शर्मा पुत्रागण पुरोक्षमल शर्मा जाति ब्राह्मण निवासी सालासर पंचायत समिति सुजानगढ़ जिला चूरू द्वारा ग्राम पंचायत सालासर द्वारा जारी पट्टा सं. 12 पट्टा जारी दिनांक 03/02/1990 पट्टा धारी का नाम श्री पुरोक्षमल पुजारी पुत्र छानलाल पुजारी, पट्टा सं. 15 पट्टा जारी दिनांक 01/05/1997 पट्टा धारी का नाम श्री पुरोक्षमल पुजारी पुत्र छानलाल पुजारी व पट्टा सं. B-6 पट्टा जारी दिनांक 15/02/1997 पट्टा धारी का नाम श्री पुरोक्षमल पुजारी पुत्र छानलाल पुजारी जाति ब्राह्मण निवासी सालासर के नाम से स्थित सम्पत्ति का आवासीय से व्यवसायिक प्रयोजनार्थ सपरिवर्तन का आवेदन पत्र राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियम 173 क के तहत अधोहस्ताक्षरकता आवेदन प्रस्तुत किया गया है। आवासीय सम्पत्ति का विवरण निम्न प्रकार है।

1. सम्पत्ति का विक्रय विलेख ग्राम पंचायत सालासर द्वारा जारी पट्टा सं. 12 पट्टा जारी दिनांक 03/02/1990, पट्टा सं. 15 पट्टा जारी दिनांक 01/05/1997 व पट्टा सं. B-6 पट्टा जारी दिनांक 15/02/1997 पट्टा धारी का नाम श्री पुरोक्षमल पुजारी पुत्र छानलाल पुजारी जाति ब्राह्मण निवासी सालासर के नाम से जारी किया गया है। पट्टाधारियों की मृत्यु के उपरान्त उक्त पट्टे का पट्टाधारियों के वारिसों के द्वारा रजिस्टर्ड हक परिवार आवेदनकर्ता श्री भागीरथमल शर्मा व संजय शर्मा पुत्रागण पुरोक्षमल शर्मा जाति ब्राह्मण निवासी सालासर के पक्ष में संयुक्त रूप से जारी किया गया। तथा साथ ही उक्त सभी पट्टों का रजिस्टर्ड विभाजन आवेदनकर्ताओं द्वारा उपजर्जीवन कार्यालय सालासर में करवाया गया।

पट्टा सं. 12 जारी दिनांक 03/02/1990 क्षेत्रफल:- 182 वर्ग गज सम्पत्ति के पट्टासान :- (क) पूर्व:- आम रास्ता (ख) पश्चिम:- मकानात देवाराम पुत्र भानाराज जाट (ग) उत्तर:- कानाराज व रतनाराम पुत्र खुमाराम जाट (घ) दक्षिण:- मकानात नरसिंह पुजारी।

पट्टा सं. 15 पट्टा जारी दिनांक 01/05/1997 क्षेत्रफल :- 230.22 वर्ग गज सम्पत्ति के पट्टासान:- (क) पूर्व:- मकानात नरसिंह पुत्र छानलाल व पुरोक्षमल पुत्र छानलाल (ख) पश्चिम:- आम रास्ता (ग) उत्तर:- भगवानाराम पुत्र देवाराम जाट (घ) दक्षिण:- आम रास्ता

पट्टा सं. B-6 जारी दिनांक 15/02/1997 क्षेत्रफल:- 282.66 वर्ग गज सम्पत्ति के पट्टासान:- (क) पूर्व:- आम रास्ता (ख) पश्चिम:- मकानात भगवानाराम व रामेश्वरलाल डाका (ग) उत्तर:- भगवानाराम पुत्र देवाराम (घ) दक्षिण:- मकानात पुरोक्षमल पुत्र छानलाल।

उक्त पट्टासन के मध्य स्थित आवासीय सम्पत्ति के व्यवसायिक सपरिवर्तन के संबंध में किसी व्यक्ति, संस्था, विधिक व्यक्ति आदि को कोई आपत्ति हो, तो दिनांक 05/09/2024 को प्रातः 11.00 AM तक अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष आपत्ति को प्रस्तुत करें। समय सीमा समाप्ति के पश्चात प्राप्त आपत्ति को स्वीकार नहीं किया जायेगा।

ग्राम विकास अधिकारी गीता, सरपंच ग्राम पंचायत सालासर ग्राम पंचायत सालासर पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू) पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू)

'तिरंगे के लिए हम अपना सब कुछ न्यौछावर करने के लिए तैयार रहें'



चूरू में हर घर तिरंगा अभियान की तैयारियों हेतु पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ ने कार्यकर्ताओं की वचुअल बैठक ली।

तैयार रहें। उन्होंने इस अभियान की आवश्यकता पर बल देते हुए कहा कि इस अभियान से जहां राष्ट्रप्रेम की ज्वाला का संचार होगा, वहीं देश में एक ऐसा वातावरण बनेगा जिसमें हम सब गौरव का अनुभव कर पायेंगे। राजेन्द्र राठौड़ ने कार्यकर्ताओं को निर्देश देते हुए कहा कि बूथ स्तर तक जाकर इस कार्यक्रम को ऐतिहासिक कार्यक्रम बनाने में अपना योगदान दें।

का कार्यकर्ता राष्ट्रभक्ति से ओतप्रोत होकर भारत माता के लिए समर्पण भाव से कार्य करता है और उन्हें उम्मीद है कि भाजपा का प्रत्येक कार्यकर्ता इस अभियान को सफल बनाने में अपना योगदान देगा।

यहां विधायक हरलाल सहारण ने कहा कि भाजपा के कार्यकर्ताओं में इस कार्यक्रम को लेकर जोश व उमंग है। उससे लगता है कि यह कार्यक्रम

ऐतिहासिक बन पड़ेगा। सहारण ने कार्यकर्ताओं को आह्वान किया कि वे इस अवसर पर महापुरुषों के बारे में लोगों को जानकारी दें। प्रदेश मंत्री डॉ. वासुदेव चावला ने कहा कि इस कार्यक्रम में देश का प्रत्येक व्यक्ति सिद्धत के साथ जुड़ा हुआ है। तिरंगे की मान सम्मान के लिए तत्पर है। डॉ. चावला ने सबसे आह्वान किया कि वे लगातार परिश्रम कर इस कार्यक्रम को सफल बनाएं।

विशाल रात्रि जागरण किया

सीकर, (निसं)। श्याम दिवानों ने विगत रात्रि यहां बरीबिहार में आयोजित विशाल रात्रि जागरण में नाच गाकर बाबा के दर्बार में धूम मचा दी। शाम के समय पं. सौरभ व्यास द्वारा बाबा की ज्योत लेने के बाद एक से बढ़कर एक भजन, धमाल व पुराने भजन गाकर विभिन्न गायक गायिकाओं ने शमा बांध दिया। मध्य रात्रि के बाद भी श्रद्धालु भजनों पर झुमते नाचते रहे। श्याम बाबा भजन समिति के संयोजक सचिव श्यामभक्त भजन गायक रामगोपाल गोपी ने अपने स्वरचित नये भजनों से कार्यक्रम को प्रारंभ किया। उन्होंने लगातार एक से बढ़कर एक रचनाएं श्यामभक्तु को रिसाने के लिए गाईं, जिन्हें सुनकर श्रद्धालु विभावोर हो गये। बाद में भजन गायक श्यामसुन्दर रूपान्दवाले, यश चौहान, अनिता शर्मा, वन्दना राठौड़, शिवरतन शर्मा आदि ने भी अपने भजनों से बाबा को रिसाया। जागरण में समिति के कार्यकारी अध्यक्ष पवन गिरोडिया, अध्यक्ष राजकुमार त्रिपाठी, दिनेश शर्मा, वीरेंद्र माथुर, समाजसेवी सुरेश अग्रवाल, सत्य पटेल, शेरसिंह चौहान, कल्याण बिस्वीवाल, जितेंद्र बिस्वीवाल आदि सहित कई श्रद्धालु मौजूद थे।

'टेलिकॉम टॉवरों से नहीं होता कैंसर, भ्रांति करनी होगी दूर'

झुंझुनू, (निसं)। मोबाइल के बढ़ते उपयोग और उसके साथ ही बढ़ती नेटवर्क समेत अन्य समस्याओं के समाधान खोजने और कई भ्रांतियों को दूर करने के लिए अब टेलीकॉम रेगुलेटरी अथॉरिटी ऑफ इंडिया, यानि कि ट्राई और उपभोक्ता मार्गदर्शन समिति ने प्रदेश में हर जिले में उपभोक्ता जागरूकता कार्यशाला के आयोजन शुरू हुए।

राजसमंद, चूरू के बाद शनिवार को झुंझुनू में उपभोक्ता जागरूकता कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसके मुख्य वक्ता राज्य उपभोक्ता आयोग के सदस्य तथा उपभोक्ता मार्गदर्शन समिति के सचिव लियाकत अली थे। कार्यशाला को जिला उपभोक्ता आयोग के अध्यक्ष मनोज मील तथा सदस्य नीतू मुरारी सैनी ने भी संबोधित किया। इस मौके पर लियाकत अली के सामने मोबाइल उपभोक्ताओं ने कॉल ड्रॉप की समस्या रखी। जिस पर बोलते हुए लियाकत अली ने कहा कि



कार्यशाला को उपभोक्ता मार्गदर्शन समिति के सचिव लियाकत अली तथा सदस्य नीतू मुरारी सैनी ने संबोधित किया।

जब तक मोबाइल टॉवरों की संख्या नहीं बढ़ेगी। इस समस्या का स्थायी समाधान नहीं हो सकता। इसके लिए हमें इस भ्रांति को दूर करना होगा कि टॉवरों के कारण कैंसर या फिर कोई बीमारी होती है। हमें अपने इलाकों में मोबाइल टॉवर लगाने में सहयोग करना चाहिए। इस मौके पर मोबाइल उपभोक्ताओं ने अनचाहे स्पैड, अनचाहे कॉल और कम इंटरनेट सैन्ड जैसी समस्याओं को भी रखा। लियाकत अली ने बताया कि पहले की मुकाबले अब काफी हद तक मोबाइल

दीक्षान्त समारोह आयोजित

चूरू, (कासं)। आदान विक्रेताओं के लिए कृषि विस्तार सेवाओं में डिप्लोमा पाठ्यक्रम का दीक्षान्त समारोह शनिवार को परियोजना निदेशक (आत्मा) कार्यालय में विधायक हरलाल सहारण के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रधान दीपचन्द राठौड़ ने की। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए विधायक हरलाल सहारण ने डिप्लोमा प्राप्त कृषि आदान विक्रेताओं से कृषक हित में कार्य करने की अपील की। उन्होंने बताया कि राज्य सरकार शीघ्र ही चूरू में कृषि महाविद्यालय खोलने जा रही है, जो आपके लिये बहुत ही लाभदायक होगा। प्रधान दीपचन्द राठौड़ ने कृषि को भारतीय अर्थव्यवस्था की रीढ़ की हड्डी बताते हुए इससे जुड़े सभी लोगों को कृषक कल्याण के लिये कार्य करने पर बल दिया। कार्यक्रम में भाजपा नेता विक्रम सिंह कोटावाड़ व दीनदयाल सैनी ने इस डिप्लोमा पाठ्यक्रम को रोजगार सृजन की दिशा में महत्वपूर्ण कदम बताते हुए इसे कृषक हित के कार्यक्रमों में वृद्धि करने पर बल दिया। यहां कृषि अनुसंधान अधिकारी डॉ. कविता बुडानिया व सेवानिवृत्त सहायक कृषि अधिकारी रामेश्वरलाल सहारण ने भी अपने विचार व्यक्त किये। इस अवसर पर अतिथियों ने मुकेश सहारण को स्वर्ण पदक, प्रदीप यादव को रजत पदक व हेमराज बांगडवा को कांस्य पदक प्रदान कर सम्मानित किया। इस अवसर पर सुनिता, अनु, उत्तमसिंह, सुरेंद्रसिंहग व धर्मवीर वालिया को विशेष योग्यता प्रमाण-पत्र प्रदान किये गये।

भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्षा का झुंझुनू दौरा

झुंझुनू, (निसं)। भाजपा महिला मोर्चा के राज्यस्थान में प्रस्तावित उप चुनावों को लेकर सक्रियता बढ़ा दी है। इसी क्रम में भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्षा रक्षा भंडारी शनिवार को झुंझुनू पहुंची और उन्होंने झुंझुनू विधानसभा क्षेत्र की महिला मोर्चा की वृथ प्रचारियों के साथ बैठक की। बैठक में झुंझुनू की प्रभारी व प्रदेश

महामंत्री राधा भारद्वाज, भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारी सैनी, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष सरोज श्योराण, जिला महामंत्री पुनम गुर्जर, जिला उपाध्यक्ष अनिता जांगिड़ व नगर अध्यक्ष सवित्री सैनी मौजूद रहे। प्रदेश अध्यक्षा रक्षा भंडारी ने महिला कार्यकर्ताओं को अभी से वृथ और डोर डोर कैम्पेन शुरू करने का आह्वान किया।

कार्यालय ग्राम पंचायत सालासर पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू)

क्रमांक :- प्रा.प./सा./2024/181

दिनांक :- 05/08/2024

आपत्ति नोटिस

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री धनराज पुजारी व सुशील पुजारी पुत्रागण चन्दनमल पुजारी जाति ब्राह्मण निवासी सालासर के ग्राम पंचायत सालासर द्वारा जारी पट्टा सं. 02 पट्टा जारी दिनांक 26/07/1995 पट्टा धारी का नाम धनराज पुजारी व सुशील पुजारी पुत्रागण चन्दनमल पुजारी जाति ब्राह्मण निवासी सालासर में स्थित सम्पत्ति आवासीय से व्यवसायिक प्रयोजनार्थ सपरिवर्तन का आवेदन पत्र राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियम 173 क के तहत प्रस्तुत किया गया है। आवासीय सम्पत्ति का विवरण निम्न प्रकार है।

1. सम्पत्ति का विक्रय विलेख ग्राम पंचायत सालासर द्वारा पट्टा सं. 02 पट्टा जारी दिनांक 26/07/1995, पट्टा धारी का नाम धनराज पुजारी व सुशील पुजारी पुत्रागण चन्दनमल पुजारी जाति ब्राह्मण निवासी सालासर के नाम से जारी किया गया है।

2. आवासीय सम्पत्ति का क्षेत्रफल :- 331 वर्ग गज (2980 वर्ग फुट) है। सम्पत्ति के पट्टासान :- (क) पूर्व:- चिरंजीवाल पुत्र शिवदत्त राय ब्राह्मण (ख) पश्चिम:- मकानात श्रीराम पुत्र बंशीधर पुजारी (ग) उत्तर:- मकानात श्याम सुंदर पुत्र शुभभरण शर्मा (घ) दक्षिण:- आम रास्ता।

उक्त पट्टासन के मध्य स्थित आवासीय सम्पत्ति के व्यवसायिक सपरिवर्तन के संबंध में किसी व्यक्ति, संस्था, विधिक व्यक्ति आदि को कोई/किसी भी तरह की आपत्ति हो, तो दिनांक 05/09/2024 को प्रातः 11.00 AM तक अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष आपत्ति को प्रस्तुत करें। समय सीमा समाप्ति के पश्चात प्राप्त आपत्ति को स्वीकार नहीं किया जायेगा।

ग्राम विकास अधिकारी गीता, सरपंच ग्राम पंचायत सालासर ग्राम पंचायत सालासर पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू) पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू)

कार्यालय ग्राम पंचायत सालासर पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू)

क्रमांक :- प्रा.प./सा./2024/180

दिनांक :- 05/08/2024

आपत्ति नोटिस

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री धनराज पुजारी व सुशील पुजारी पुत्रागण चन्दनमल पुजारी जाति ब्राह्मण निवासी सालासर के ग्राम पंचायत सालासर द्वारा जारी पट्टा सं. 15 पट्टा जारी दिनांक 14/08/1990 पट्टा धारी का नाम धनराज पुजारी व सुशील पुजारी पुत्रागण चन्दनमल पुजारी जाति ब्राह्मण निवासी सालासर में स्थित सम्पत्ति आवासीय से व्यवसायिक प्रयोजनार्थ सपरिवर्तन का आवेदन पत्र राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियम 173 क के तहत प्रस्तुत किया गया है। आवासीय सम्पत्ति का विवरण निम्न प्रकार है।

1. सम्पत्ति का विक्रय विलेख ग्राम पंचायत सालासर द्वारा जारी पट्टा सं. 15 पट्टा जारी दिनांक 14/08/1990, पट्टा धारी का नाम धनराज पुजारी व सुशील पुजारी पुत्रागण चन्दनमल पुजारी जाति ब्राह्मण निवासी सालासर के नाम से जारी किया गया है।

2. आवासीय सम्पत्ति का क्षेत्रफल :- 224.66 वर्ग गज (2022.01 वर्ग फुट) है। सम्पत्ति के पट्टासान :- (क) पूर्व:- मकानात देवकीनंदन पुजारी (ख) पश्चिम:- मकानात चौधमल पुजारी (ग) उत्तर:- आम रास्ता (घ) दक्षिण:- मकानात मदनलाल शर्मा।

उक्त पट्टासन के मध्य स्थित आवासीय सम्पत्ति के व्यवसायिक सपरिवर्तन के संबंध में किसी व्यक्ति, संस्था, विधिक व्यक्ति आदि को कोई/किसी भी तरह की आपत्ति हो, तो दिनांक 05/09/2024 को प्रातः 11.00 AM तक अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष आपत्ति को प्रस्तुत करें। समय सीमा समाप्ति के पश्चात प्राप्त आपत्ति को स्वीकार नहीं किया जायेगा।

ग्राम विकास अधिकारी गीता, सरपंच ग्राम पंचायत सालासर ग्राम पंचायत सालासर पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू) पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू)

पोस्टर प्रतियोगिता

सादुलपुर, (निसं)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सिद्धमुख द्वारा शनिवार को तिरंगा यात्रा एवं पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। वहीं देशभर में स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में चलाए जा रही तिरंगा यात्रा, 'हर- घर तिरंगा, हर घर तिरंगा' के अंतर्गत सिद्धमुख गांव के मुख्य चौक से तिरंगा यात्रा निकाली गई।

'वातावरण को स्वच्छ बनाए रखने के लिए पेड़-पौधे लगाना बहुत ज़रूरी'

चूरू, (कासं)। जिला मुख्यालय स्थित शहर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी कार्यालय मण्डलीया हाउस में युवा कांग्रेस के स्थानागत दिवस के अवसर पर युवा कांग्रेस विधानसभा क्षेत्र टीम चूरू की ओर से वृक्षारोपण कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व नेता प्रतिपक्ष मोहम्मद हुसैन निर्वाण थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता शहर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष असलम खोखर ने की। कार्यक्रम के अति विशिष्ट अतिथि कांग्रेस प्रवक्ता सद्दाम हुसैन,

पार्षद प्रतिनिधि अजीज खान दिवावरखानी, पार्षद प्रतिनिधि खालिद कुरेशी, पार्षद तारीक नागोरी, पार्षद समीउल्लाह, युवा कांग्रेस उपाध्यक्ष वसीम चौहान आदि थे।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि मोहम्मद हुसैन निर्वाण ने कहा कि वृक्षारोपण यानी वृक्ष लगाना प्रकृति में संतुलन बनाए रखने के लिए तथा अपने आसपास के वातावरण को स्वच्छ बनाए रखने के लिए पेड़-पौधे लगाना बहुत ज़रूरी है। निर्वाण ने कहा कि पेड़-पौधों के माध्यम से प्रकृति सभी

प्राणियों पर अनंत उपकार करती है। पेड़-पौधे हमें छाया प्रदान करते हैं। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए शहर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष असलम खोखर ने कहा कि यदि अधिक पेड़ लगाए जाएंगे तो दुनिया का पर्यावरण रहने के लिए सुरक्षित स्थान बन जाएगा।

वृक्षारोपण प्रदूषण को भी कम करता है, जिससे आने वाली पीढ़ियों का जीवन सुरक्षित होता है। खोखर ने कहा कि पेड़ लगाना हमारे जीवन के लिए बहुत अधिक आवश्यक है।

महपालवास मर्डर मामले में मुख्य आरोपी समेत चार आरोपी और गिरफ्तार

सूरजगढ़, (निसं)। थाना इलाके महपालवास गांव में छह अगस्त की रात को गोली मारकर और तलवार से हाथ काटकर की गई अंकिता उर्फ अमित जाट की हत्या का पुलिस ने 72 घंटे में ही खुलासा कर दिया है। वहीं मुख्य आरोपी

■ अब तक हुई पांच गिरफ्तारी, दो फरार, पुलिस टीम लगी है तलाश में



पुलिस के गिरफ्त में आये आरोपी।

सहित कुल पांच आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। सूरजगढ़ थाने में प्रेस वार्ता कर एसपी राजेश राज वर्मा ने मामले का खुलासा किया। उन्होंने बताया कि मृतक अंकिता उर्फ अमित जाट का पहले मुख्य आरोपी रिकू सिंह की चचेरी बहन के साथ अफेयर था। इसके बाद उसने उसे छोड़कर रिकू सिंह की सगी बहन के साथ शादी कर ली। इस शादी से पहले से ही रिकू सिंह और मृतक अंकिता उर्फ अमित के बीच रंजिश थी। क्योंकि एक बार रिकू सिंह ने अंकिता उर्फ अमित को धपड़ मारा था। जिसके बाद अंकिता उर्फ अमित ने उसकी सगी बहन से शादी करनी की धमकी दी और शादी भी कर ली। इसके बाद भी अंकिता उर्फ अमित कई बार रिकू सिंह का मजाक बनाता था। जिसके कारण रिकू सिंह काफी समय से बदला लेने का मानस बना

चुका था। छह मई की शाम को रिकू सिंह ने अपने साथियों के साथ अंकिता उर्फ अमित की हत्या कर दी। घटना के वक्त रिकू सिंह समेत सात लोग शामिल थे। जिनमें से बोलेरो चालक मोहित जाट को पुलिस पूर्व में गिरफ्तार कर हत्या में काम ली गई बोलेरो जन्म की चुकी है। वहीं बीती रात को चूरू जिले के मेहरासर गांव में दबिश देकर मुख्य आरोपी कुशलपुत्रा निवासी मृतक के साले रिकू सिंह के साथ चिमा का वास निवासी दक्षिण जाट, धोंगडिया निवासी सुमित राजपूत तथा चांदू सिंह की ढाणी तन खावोद निवासी विकास खाती को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। एसपी ने बताया कि इस मामले में अभी दो नामजद आरोपी फरार हैं। जिनकी तलाश में टीमें लगाई हुई हैं। अब तक गिरफ्तार पांच आरोपियों में से दक्षिण जाट का आरप्राधिक रिपोर्ट भी सामने आया है।

पिछले महीने ही 25 जुलाई को दक्षिण को पुलिस ने अवेध हथियार के साथ गिरफ्तार किया था। लेकिन वह जमानत पर छूट आया और बाहर आते ही उसने रिकू सिंह के साथ मिलकर यह वारदात कर डाली। एसपी ने बताया कि आरोपियों की धरपकड़ के लिए एसपी फूलचंद मीणा, चिड़वा डीएसपी विकास चौधवाल तथा छह थानों के एसएचओ के नेतृत्व में 10 टीमें बनाई थीं। जिन्होंने करीब 50 से अधिक जगहों पर दबिश दी। 200 से अधिक लोगों से पूछताछ और 250 से अधिक कार्यों सीटीवी कैमरे खोलकर आरोपियों को पकड़ा है। वारदात करने के बाद आरोपी लोहार रात गुजारी और फिर गुप्पों में अलग-अलग हो गए। अभी पुलिस हथियार बरामदगी के प्रयास कर रही है।

कार्यालय ग्राम पंचायत सालासर, पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू)

क्रमांक:- प्रा.प./सा./194

दिनांक:- 05.08.2024

आपत्ति नोटिस

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत सालासर में निम्नलिखित पट्टों के आवेदन पर राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियम 148 के तहत आपत्तियां आमंत्रित की जा रही है।

क्र. सं.	पट्टा आवेदक का नाम	उत्तर	दक्षिण	पूर्व	पश्चिम
1	यशोदानंदन पुजारी पुत्र रामदेव पुजारी	संस्कृत स्कूल	आम रास्ता	भूमि भवानी शंकर पुजारी	आम रास्ता
2	भवानी शंकर पुजारी पुत्र राजाराम	संस्कृत स्कूल	आम रास्ता	भूमि नितिन पुजारी	भूमि यशोदानंदन पुजारी
3	नितिन पुजारी पुत्र देवकीनन्दन पुजारी	संस्कृत स्कूल	आम रास्ता	भूमि नवीन पुजारी	भूमि भवानी शंकर
4	नवीन पुजारी पुत्र देवकीनन्दन पुजारी	संस्कृत स्कूल	आम रास्ता	भूमि रामरखी देवी	भूमि नितिन पुजारी
5	रामरखी देवी पत्नी विश्वनाथ पुजारी	संस्कृत स्कूल	आम रास्ता	भूमि अनिल पुजारी	नवीन पुजारी
6	अनिल कुमार पुत्र विश्वनाथ पुजारी	संस्कृत स्कूल	आम रास्ता	भूमि इंद्रचंद हुलास व सुरेश पौदार	भूमि रामरखी देवी

उपरोक्त आबादी भूमि के पट्टे बनाने के आवेदनों पर आपत्तियां आमंत्रित की जा रही है, इन संबंध में किसी व्यक्ति, संस्था, विधिक व्यक्ति आदि को कोई आपत्ति हो, तो दिनांक 05.09.2024 को प्रातः 11.00 AM तक अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष आपत्ति को प्रस्तुत करें। समय सीमा के पश्चात प्राप्त आपत्ति को स्वीकार नहीं किया जायेगा।

ग्राम विकास अधिकारी गीता, सरपंच ग्राम पंचायत सालासर ग्राम पंचायत सालासर पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू)

कार्यालय ग्राम पंचायत सालासर, पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरू)

क्रमांक:- प्रा.प./सा./196

दिनांक:- 05.08.2024

आपत्ति नोटिस

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत सालासर में निम्